
ТЕМА. ПОНЯТТЯ ФАЙЛОВОЇ СИСТЕМИ

Мета: ознайомити учнів з поняттям «файлова система», «файл», «каталог», ім'я та розширення імені файла; ввести означення імен запам'ятовувальних пристроїв.
Тип уроку: вивчення й первинне закріплення нових знань.

Обладнання та наочність: дошка, комп'ютер, інструкції з ТБ у комп'ю-
терному класі     

Програмне забезпечення:
ХІД УРОКУ

І.Організаційний етап
II.Перевірка домашнього завдання
1. Перевірка завдання, заданого за підручником
2. Методичний прийом «Упізнай мене»
Один учень описує спосіб виконання однієї дії на комп'ютері. Ін​ший учень повинен визначити та назвати цю дію. Варіанти дій:

1) відкрити вікно « Мій комп' ютер »;
2) вивести на екран зміст диска С;

3) спорожнити кошик;

4) упорядкувати значки на робочому столі за типом; 

5)  встановити фоновий малюнок;
6) налагодити заставку;

7) налагодити колір і шрифт для зображення елементів інтерфейсу;

8) змінити вигляд значка папки;

9) змінити розділення екрана;

  10)змінити вигляд відображення папок та файлів у вікні.
3. Творча робота «Види вказівника миші»
III. Мотивація навчальної діяльності

Асоціації на дошці. На дошці записується поняття «файлова сис​тема». Учні називають ознаки цього поняття або асоціації, яке воно в них викликає. Коли асоціації закінчуються, вчитель пропонує учням відобразити найхарактерніші для подальшої роботи.
IV.Вивчення нового матеріалу (міні-лекція з презентацією)
План вивчення теми

1) Поняття файлової системи.

2) Відмінності між поширеними файловими системами.

3) Поняття файла, каталогу.

4) Ім'я файла та каталогу, розширення імені файла.

5) Імена зовнішніх запам'ятовувальних пристроїв, шлях до файла.
V.Засвоєння нових знань і вмінь
1. Робота з підручником

2. Робота з додатковим матеріалом
3. Додаткові завдання 

1) Заповнити таблицю.

	Розширення імені файла
	Тип файла

	
	виконувальні файли (програми)

	
	частини виконувальних файлів

	.txt; .rtf; .doc
	

	
	малюнки

	
	зображення, які рухаються

	.mid; .wav; . mp3
	

	
	електронні таблиці

	
	web-сторінки


2) Створіть у власній папці вашого комп'ютера дерево каталогів, зображене на малюнку:

4. Робота за комп'ютером

VI. Підбиття підсумків уроку
VII. Домашнє завдання
1. Завдання за підручником: §8 вивчити
2.Побудувати дерево каталогів:

С: / Документи/Текстові/Rеаdmе.txt      С: / Документи/Текстові/license.txt
С: / Документи/Текстові/Інструкція.dос   С: / Документи/Звукові/Start.wav
С:/Документи/Звукові/Clap.wav  
     С:/Документи/Звукові/Музика.mрЗ
3.Підготувати повідомлення «Правила, за якими обираються назви файлів та каталогів ».


